

# Отзыв о проведении градостроительного ХАКАТОНА «Юный архитектор» 2020

Мы – команда из детского сада «Солнышко» в составе детей старшего дошкольного возраста, стали участниками градостроительного ХАКАТОНА «Юный архитектор» в 2020 году. Организатором мероприятия выступил детский сад «Светлячок» города Лесной.

Нашей с ребятами задачей было построить библиотеку для жителей Цветочного городка. Каждый ребенок в группе принимал участие в подготовке команды к состязаниям. Это очень способствовало сплочению и командному соревновательному духу среди малышей, ребята с интересом оформляли всевозможные варианты построек, творческая деятельность порой переходила из стен детского сада к каждому в дом, где с родителями рождались новые идеи, было много критических обсуждений, в результате которых «родился» окончательный проект долгожданной библиотеки. Само мероприятие прошло на одном дыхании, мы с ребятами и оглянуться не успели, как пришлось прощаться с любимыми героями, настолько все были включены в общую деятельность, настолько все было грамотно и здорово продумано организаторами мероприятия.

Сама идея подобного рода мероприятий городского масштаба, на мой взгляд, безусловно обречена на успех, потому что решает множество как педагогических задач, так и проблем социального взаимодействия, а также передачи педагогического опыта в использовании инновационных форм организации совместной деятельности детей.

Воспитатель детского сада «Солнышко

Габдуллина Н.А.

## Заместитель директора по УВР

Швайбович М.А.



## Отзыв

на городской Градостроительный ХАКАТОН «Юный архитектор»

**Место проведения:** МБДОУ «Детский сад №24 «Светлячок» компенсирующего вида»

**Дата проведения:** 28 февраля 2020г.

**Форма проведения:** тематический праздник

28 февраля 2020 года команда детей старшей группы «Солнышки» МБОУ СОШ №67 СП «Детский сад «Буратино», в составе 3 человек, приняла участие в городском Градостроительном ХАКАТОНЕ «Юный архитектор».

Мне, как начинающему воспитителю, было интересно увидеть, как проходит Хакатон с участием детей из других детских садов города.

По жеребьёвке нашей команде выпало строительство музея, и еще по условиям Хакатона нам с ребятами нужно было вспомнить персонажей сказки Н.Носова «Приключения Незнайки и его друзей». И вместе с детьми мы начали готовиться к Хакатону, продолжали учиться строить различные постройки (дома, мосты, здания, улицы, набережные и др.) по схемам и фотографиям, обыгрывали их и придумывали новые постройки.

Подготовка к мероприятию помогла ребятам выполнить все задания Хакатона, построить музей, где есть кафе, автостоянка и фонтан перед музеем. Детям помогал выполнить задания и веселил забавный Незнайка. Ребятам было интересно, они были активны, с удовольствием построили музей и рассказали о своей постройке. Содержание праздника было понятно и доступно детям. По результатам Хакатона наша команда заняла третье место.

Вместе с детьми нам Хакатон понравился. Я узнала много нового, увидела, как интересно и познавательно можно провести развлечение с детьми в игровой форме. Уверена, что и детям и взрослым Градостроительный Хакатон в детском саду «Светлячок» очень понравился!

28.02.2020г.

Воспитатель

МБОУ СОШ№67 СП «Детский сад «Буратино»



К.С. Глазова

ОТЗЫВ  
на строительную игру «Юный архитектор» (хакатон)

28 февраля 2020 года в детском саду «Светлячок» состоялось интересное детское мероприятие – строительная игра «Юный архитектор». Данное мероприятие приурочено к юбилею публикации сказочной повести Н.Н. Носова «Незнайка на Луне».

Коллективом детского сада «Светлячок» была тщательно продумана организация мероприятия, была организована подготовительная работа: дети повторила произведения, вспомнили основных героев произведения. В домашнем задании был дан персонаж и объект, который необходимо было построить.

Команды детского сада «Ласточка» сооружали больницу для Пилюлькина и кафе для Пончика.

Строительная игра была динамичной, эмоциональной и интересной. Приход Незнайки помог поддерживать интерес детей на протяжении всего мероприятия. Предварительные игровые задания помогли сплотить команду, настроить на совместную работу: разложить полоски от темного к светлому цвету, угадать и показать эмоции, приготовить для Машеньки угощения и т.д. Самым ответственным этапом была постройка Цветочного города. Каждая команда справилась со своим заданием!

Воспитанники детского сада «Ласточка» участвуют в хакатоне на протяжении 2 лет. Такие мероприятия благотворно влияют как на детей, так и на взрослых: формируют конструктивные навыки у дошкольят, формируют умения работать в команде, развиваются творческий потенциал; повышают профессиональную компетентность педагогов.

Спасибо коллективу МБДОУ «Детский сад № 24 «Светлячок» за яркую игру!

Старший воспитатель

Г.И. Дегтярева

Согласовано:

Заведующий МБДОУ «Детский сад № 20 «Ласточка»



Н.В. Куськова

## **Отзыв о Градостроительном ХАКАТОНЕ «Юный архитектор».**

28 февраля 2020г. воспитанники старшей группы «Звездочки» из нашего детского сада «Уральская сказка» приняли, уже традиционное участие в городском конкурсе «Хакатон», которое прошло в МБДОУ «Детский сад № 24 «Светлячок».

Сначала ребятам из нашей команды пришлось пройти семь этапов «умной разминки», за которой следил Незнайка, а затем за 20 минут построить из деревянного конструктора коллективную постройку для сказочных жителей Цветочного города согласно техническому заданию, полученному заранее. Нашей команде досталась заявка от жителя Цветочного городка – Гусли. Он предложил построить музыкальную школу.

Ребята не только выполняли техническое задание, но и импровизировали, проявляли свою фантазию и творческое мышление, а в конце сами презентовали свою работу.

Стройка завершилась дружным танцевальным флешмобом и подведением итогов, ведь работу юных строителей оценивали члены экспертной комиссии.

Детям вручили грамоту «Самая самостоятельная команда» за создание музыкальной школы из деревянного конструктора.

Здорово! Задорно! Поучительно! С удовольствием будем ждать дальнейшего продолжения.

И.о. заведующего МБДОУ

«Детский сад № 23 «Уральская сказка»



Бормотова О.Н.